

104比83大胜北控队

山西男篮下起“三分雨”



原帅单场命中7记三分球，砍下全场最高的34分。图为原帅突破上篮。宿晓健 摄

本报讯(记者 杨尔欣)3月8日,CBA常规赛第32轮比赛展开争夺,山西男篮全场“轰”进18个三分球,以104比83大胜北京控股队。

开局阶段,两队在运动中屡屡“打铁”,只能依靠罚球打破进球荒。随着比赛进行,原帅找到投篮手感,他连续命中两记三分球,帮助山西男篮取得比分领先。

次节比赛,原帅延续了火热手感,内外线投斩获10分。而邢志强也在外线开

火,连续投进三分球。凭借这两位外线射手的发挥,山西男篮领先分数已近20分。反观北控队,本节比赛一共只得到12分,并曾经在9分钟内仅拿到3分,进攻状态低迷。

此后的比赛已经失去胜负悬念,虽然北控队多次发起反击,一度也追回了不少分数,但是山西男篮再次打出一波15比2的进攻小高潮,彻底锁定胜局。

数据方面,山西男篮此役总计投进

18记三分球,仅此一项净胜对手33分。原帅则得到全场最高的34分,他本场比赛一人命中了7记三分球。

“球队目前遭遇大面积伤病,很多队员都是发着高烧上阵比赛。”山西男篮主帅杨学增赛后坦言,“第一节比赛我们没有找到进攻节奏,后面打出了自己的特点,快攻、反击、三分球都发挥得不错。”

3月11日,山西男篮将在第33轮常规赛,客场挑战天津队。

U20亚洲杯 中国女足大胜

新华社万象3月8日电 在8日进行的U20女足亚洲杯预选赛第一阶段首轮比赛中,中国队在上下半场各进三球,6:0击败菲律宾队取得“开门红”。

本场中国队完全掌控了局面。霍悦欣在上半场打进两球,邹梦瑶也打进一球。下半场比赛,卢家玉、欧阳玉环和乔睿琪各入一球,帮助中国队轻松取胜。

本届U20女足亚洲杯预选赛第一阶段共分为八个小组,中国队与菲律宾队、中国香港队和老挝队同分在A组,每个小组的头名将晋级。中国队将在3月10日和12日分别对阵中国香港队和老挝队。

82支俱乐部 报名中冠联赛

3月8日,据中冠联赛消息,2023中国足协中冠联赛计划于4月29日正式开赛。通过前期预报名的相关工作,中冠联赛组委会收到来自38家会员协会的82支足球俱乐部的预报名信息。中国足协将对所有报名参赛俱乐部进行评估,共选拔最多64支俱乐部参加今年中冠联赛。

赛制方面,4月至7月将举行大区赛,为集中赛会制(有条件的赛区进行主客场制)。9月至11月的总决赛将根据实际情况采用主客场赛制。参加总决赛16队按照大区赛比赛成绩确定为8档种子队,通过抽签分入两个组。每组进行单循环比赛,两个小组第一名进行两场排位比赛,争夺中冠联赛冠军。

据《新京报》

吉林队换帅 崔万军改任助教

3月8日,吉林队方面传出消息,主教练崔万军变为球队顾问以及助理教练。1993年出生的高俊超成为球队主帅。如此变动事发突然,也令人有些看不懂。崔万军对记者透露,自己最近身体不是很好,老发低烧,此前也有一些肺炎症状。而换帅后的吉林队在当晚以101比92击败山东男篮。

崔万军在这个赛季执教吉林队,在8日前,吉林队战绩第10,这样的成绩应该是可以接受的。但在与山东队赛前,吉林队进行了换帅。崔万军变为为了顾问以及助教,主教练由很年轻的高俊超担任。虽然人们常说临战换帅是兵家大忌,但好在吉林队并未受太大影响。吉林队打成了一场很强势的表现,他们半场领先山东男篮超过20分,这让此前多年担任吉林队主帅,现执教山东男篮的主教练王晗,有些颜面扫地。

宋翔

中国女篮被授予全国三八红旗集体

女篮球员武桐桐代表全队领奖

3月8日,全国妇联决定授予中国女篮球员王霜等10人全国三八红旗手标兵称号;授予中国国家女子篮球队等199个单位全国三八红旗集体称号。王霜去年随中国女足夺得女足亚洲杯冠军;中国女篮获得女篮世界杯亚军。

“对我来说这是一个很大的鼓励,小

王也会继续努力奋进的。”得知获此殊荣后,王霜在3月3日接受采访时说,“我想和每个在自己的行业里努力的女性说,你或许不在聚光灯下,但是你努力的样子也很美。”

3月7日,中国女篮球员武桐桐代表全队领奖。“很荣幸也很幸运能代表集

体领取‘全国三八红旗集体’荣誉奖项,领奖时领导肯定了中国女篮的拼搏精神,身为中国女篮的一员,不管在哪里都会继续传承和发扬中国女篮顽强拼搏、不畏强敌、团结协作的精神。”武桐桐说。

据《新京报》

赢下“中国德比”

张之臻首次入围印第安韦尔斯大师赛正赛

新华社华盛顿3月7日电 在7日进行的印第安韦尔斯大师赛资格赛中,中国球员张之臻在挽救两个赛点后,惊险地以6:7、6:3和7:6逆转同胞商竣程,首次闯入该项赛事正赛。

“我会给自己这场比赛的表现打一个高分,今天总体做得非常不错。比赛过程虽然一波三折,第一盘开局落后又追回来,然后在抢七双方发挥都非常好。而第二盘开局破发后一直保持优势

到结束。”张之臻赛后复盘时说,“第三盘我也是开局就破发,但中局有波动被破回去。最后两个发球局保得都挺危险,很高兴自己能保下来。今天双方发挥都很好,有幸运成分但也肯定自己的发挥。”

对于本场的表现,小将商竣程表示:“我觉得这是一场很值得总结的比赛,因为时间很长,还打了两个抢七。对阵张之臻这样的对手,他有很强的发球和进

攻,我觉得自己能拼到最后是有很多正面的东西。当然输球肯定不会高兴,但我会好好总结,争取下次做得更好。”

印第安韦尔斯大师赛为男子网球选手协会ATP1000大赛。正赛首轮,张之臻将面对资格赛幸运落败者、澳大利亚人波普林。

目前中国男单世界排名最高的吴易昺将持外卡出战正赛,他的首轮对手是西班牙球员穆纳尔。

分别淘汰多特蒙德和布鲁日

切尔西本菲卡晋级欧冠八强

北京时间3月8日凌晨,本赛季欧冠联赛八分之一决赛次回合先赛两场,英超切尔西队和葡超本菲卡队双双在主场奏凯,从而在两回合的比赛中分别淘汰德甲多特蒙德队和比甲布鲁日队,晋级八强。

切尔西队首回合在客场0比1失利,但他们回到斯坦福桥球场后状态不俗。半场结束前,斯特林在禁区内的乱战中

一脚劲射破门,帮助切尔西队取得领先。下半场第53分钟,场上出现戏剧性的一幕,切尔西队获得点球,德国国脚哈弗茨射门击中门柱,但主裁判确认双方均有队员提前进入禁区,判定重罚点球。德国前锋没有再次浪费机会,将比分锁定为2比0。本场比赛切尔西队还有两个进球因为毫厘之间的越位被吹罚(均由视频助理裁判介入),并有一次射

门击中立柱,他们创造的绝佳进球机会明显更多。

在另一场比赛中,首回合客场2比0取胜的本菲卡队在主场保持良好状态,5比1大胜布鲁日队,以两回合7比1的悬殊比分淘汰对手。在卡塔尔世界杯上有着出色发挥的葡萄牙小将贡萨洛·拉莫斯表现抢眼,打入两球并助攻一次。

赵晓松

中国女超联赛 武汉击败陕西

新华社西安3月8日电(记者姚友明、李一博)8日,2023中国太平中国足球协会女子超级联赛第二轮比赛拉开战幕,卫冕冠军武汉车谷江大做客陕西省延安市,3:0战胜陕西志丹女足,迎来两连胜。

开场后,拥有多名国脚的武汉队很快占据场面主动。第12分钟,武汉队利用一次反击机会,由外援特姆瓦长驱直入突入禁区。虽然她的第一脚射门被主队后卫封出,但她很快跟进补射得分,帮助球队取得领先。陕西队主教练刘华娜早早变招,撤下边前卫朱芳慧,换上上轮比赛收获进球的吴豫伟,意图在进攻端有所作为。不过此举并没起到太大效果,半场结束,陕西队0:1落后。

武汉队下半场开场遭上国脚姜佳慧和王珊珊,陕西队局面更加被动,比赛几乎在陕西队半场进行。第76分钟,王珊珊禁区内抢点头球破门,帮助客队取得2:0领先。第79分钟,赵雨欣接到代陈颖开出的角球头球吊射得分,武汉队锁定胜局。